

**BESTYRELSENS
BERETNING FOR 2010.
Generalforsamling den 16. marts 2011.**

Generelt.

Odder Antenneforening har igen i 2010 haft et godt år.

Generelt kan det siges, at kvaliteten af signalforsyningen har været god.

Odder Antenneforening har en god og sund økonomi. Foreningens økonomi vender vi tilbage til under revisors regnskabsaflægning.

Vi udlejer fortsat mastepads oppe ved vores hovedstation til mobiltelefonselskaber og får derved en indtægt til foreningen, en indtægt som er med til at holde vore driftsudgifter nede. Hovedstation og master som sådan, er vel vedligeholdt.

Bestyrelsens sammensætning.

Som nævnt på program mødet modtog vi med stor sorg meddelelsen om at Hans Carstensen sov ind den 19. september. Hans har igennem mange år været synonym med Odder Antenneforening og vi er Hans stor tak skyldig for hans indsats.

Som følge af Hans Carstensens bortgang overtog suppleanten Henning Brønnum den ledige plads i resten af valgperioden, hvilket vil sige indtil generalforsamlingen i 2012 og Claus Bonde Mikkelsen trådte ind i forretningsudvalget.

Kontorets bemanning.

Vi ansatte Hans Nielsen den 1. april 2010 og Hans overtog jobbet som forretningsfører den 1. juli, da Bent Jakob Hessellund ønskede at fratræde. Bent Jakob er stadig tilknyttet antenneforeningen frem til udgangen af 2011, så vi kan drage nytte af hans store erfaring og branchekendskab.

Hele udviklingen inden for kabel-tv området samt indførelsen af en mellempakke har medført at kontoret må bruge stadig mere tid på at servicere vore medlemmer. Henset hertil er Hans Nielsen ansat på fuldtid.

Mellempakken.

Fra årets start indførte vi den nye mellempakke. Dette medførte, som nævnt, en del travlhed på kontoret og i marken med udskiftning af filtre. I alt ca. 500 medlemmer har ved årets udgang valgt mellempakken.

Digitalisering.

2010 blev året hvor vi begyndte at udsende alle kanalerne digitalt ukodet. Hermed kan man se pakkerne såvel analogt som digitalt og det uden at det koster ekstra. Hvis man har en fladskærm med indbygget DVB-C modtager, behøver man hverken boks eller kort for at se digitalt tv.

Digitaliseringen fortsatte, idet bestyrelsen ved årets udgang indgik aftale om levering af 8 HD-kanaler, ligeledes ukodet og uden at det koster ekstra. Levering af disse kanaler fandt sted den 8/2 2011. HD bliver i øvrigt standard hos YouSee.

Udbygning af nettet.

Udbygningen af vores net i 2010 omfatter:

Hou Strandpark ved Spøttrup Strandvej med 46 mulige tilslutninger og Vesterhåb ved Vestermarken med 28 tilslutningsmuligheder.

Arbejdet med at overføre/indtegne kabelnettet fra den gamle papir udgave til et digitaliseret system blev forsinket. Arbejdet forventes afsluttet inden udgangen af marts 2011.

Markedsføring.

I 2010 udsendte vi to numre af vores foreningsblad – Odder Antenne Update - og et nyhedsbrev. Isoleret set har udgivelsen af bladet og udsendelsen af nyhedsbrevet givet et overskud på ca. kr. 25.000,00 efter at omkostningerne til brugerafstemningen og bladene og brevets omdeling er fratrukket. Et sådant resultat kan kun skabes fordi bestyrelsen har gjort en stor indsats.

INFO-kanal og Hjemmesiden ”odderantenne.dk”.

INFO-kanal og hjemmeside har fungeret godt i det forløbne år og med en bedre opdatering end tidligere år.

Hjemmesiden er sammen med vores infokanal de vigtigste midler til at kommunikere med medlemmerne. Vores hjemmeside indeholder i øvrigt mange gode informationer. I årets løb har der været 18.848 besøgende, som tilsammen har læst ca. 56.128 sider. Pr. dag har der således i gennemsnit været 51 besøg, som har læst eller set 153 sider, eller hver besøgende har i gennemsnit læst eller set 3 sider. Der er tilmeldt 256 til modtagelse af nyhedsmails. Alt i alt ikke så ringe endda. Men bestyrelsen ser gerne, at endnu flere tilmelder sig nyhedsmails og besøger hjemmesiden. Derfor opfordrer vi alle til med mellemrum at se på INFO-kanalen og hjemmesiden, samt at tilmelde sig nyhedsmail.

Brugerafstemningen.

I efteråret 2010 gennemførte vi den skriftlige brugerafstemning. Foreningen modtog i alt 711 gyldige stemmesedler, hvilket var lidt færre end i 2009 og efter bestyrelsens opfattelse fortsat lidt skuffende. Det er dog fortsat væsentlig flere end dengang afstemningen fandt sted på selve program mødet med ca. 50 deltagere. Bestyrelsen ser naturligvis gerne, at endnu flere deltager i de kommende brugerafstemninger.

Program mødet.

Med baggrund i brugerafstemningen afholdt foreningen sit årlige program møde den 3. november 2010, idet det jf. foreningens vedtægter er program mødet, der fastsætter det kommende års kontingenter.

Resultatet af brugerafstemningen blev offentliggjort og kanalerne blev opstillet i en prioriteret rækkefølge for henholdsvis grundpakken, for mellempakken og for fuldpakken. Naturligvis under hensyntagen til stemmetal og til de vedtagne principper om alsidighed i program pakkerne.

Bestyrelsens forslag om kr. 90,00 (svarende til kr. 1080,00 pr år) for grundpakken og kr. 165,00 (svarende til kr. 1980,00 pr. år) for mellempakken og kr. 315,00 (svarende til kr. 3780,00 pr år) for fuldpakken, blev vedtaget.

Årsagen til prisstigningerne skal findes i en stigning i afgifterne og prisstigninger for flere af de attraktive betalingskanaler.

Radiokanalerne.

Radiokanalerne var ikke til afstemning, idet bestyrelsen tilstræber at levere så alsidigt et tilbud som muligt og tager hensyn til de tilkendegivelser, der løbende tilgår kontoret og bestyrelsen.

Bredbånd og telefoni.

Året 2010 har været præget af opgraderinger af hastigheder til stort set samme pris. Det er jo DKTV der er udbyder af disse tjenester på vores net. Men vi er klart interesseret i, at få så høje hastigheder som muligt og til så lav en pris som muligt, til glæde for foreningens medlemmer. DKTV introducerede i sommeren 2010 YouSee Play. YouSee Play giver fri adgang til flere millioner musiknumre og det uden, at det koster ekstra. Det forudsættes dog, at man har en hastighed på 10 Mbit eller højere. Endvidere har DKTV introduceret en sikkerhedspakke samt mobilt bredbånd og mobiltelefoni. I nær fremtid vil DKTV introducere gratis telefoniabonnement forudsat man har en hastighed på 10 Mbit eller højere.

Øget konkurrence.

Igennem 2010 har andre udbydere af TV, Radio, Bredbånd og telefoni meldt deres ankomst til det geografiske område, som Odder Antenneforening forsyner. Det har forøget konkurrencen og betydningen af, at vi gør en stor indsats for at fastholde vore medlemmer og i mulig udstrækning, udbygger antallet af medlemmer. Konkurrencen er hård og vore konkurrenter har muligheder, som vi ikke har i en forening, der er ejet af medlemmerne. Vore konkurrenter kan tillade sig at dumpe priserne i en periode, men man må gå ud fra, at på et tidspunkt skal regningen betales. Dette synspunkt skal ikke misforstås, for konkurrence er generelt godt og medvirkende til udvikling af de produkter, der tilbydes, samtidig med, at priserne holdes nede til gavn for os alle.

Vi håber og tror naturligvis på, at vore medlemmer er tilfredse med antenneforeningens signalforsyning og fortsat ønsker, at modtage signaler fra Odder Antenneforening. Det er jo vores forening og indtil nu har vi kunnet levere til konkurrencedygtige priser og fastholde antallet af medlemmer.

Større valgfrihed.

Den nye mediepolitiske aftale indeholder blandt andet en beslutning om at nedsætte et regeringsudvalg, der skal undersøge, hvordan antenneanlæggene kan købe tv-kanaler enkeltvis og sælge dem videre til medlemmerne.

Sideløbende hermed arbejder Yousee med at kunne tilbyde større valgfrihed gennem en ændring af tilkøbsmulighederne. I øjeblikket er tilkøbsmulighederne begrænsede, ikke mindst hvis man kun har grundpakken; men dette forhold vil ændres i løbet af sommeren. På et tidspunkt i 2. eller 3. kvartal 2011 forventer vi, at der vil kunne tilkøbes op til ca. 70 kanaler til grundpakken, heriblandt også de mest populære. Tilvalg af kanaler kræver nødvendigvis, at kanalerne leveres digitalt og kodet og at de kan udkodes hos det enkelte medlem. For at dette kan finde sted skal man leje en YouSee boks med kort eller købe en kortlæser med kort.

Mulighederne og forudsætningerne er endnu ikke helt på plads.

Man bør dog være opmærksom på, at den enkelte kanals pris vil blive noget højere ved enkeltkøb end hvis kanalen indgår i en købt pakke.

Bestyrelsen har, i tilslutning til de større tilkøbsmuligheder, til hensigt at bibeholde trepakkestrukturen.

Afslutning.

Lad mig afslutningsvis udtrykke bestyrelsens tak til foreningens personale, samarbejdsparter, pressen og andre som har virket i antenneforeningens interesse i det forløbne år.

Også en stor tak til vore medlemmer og især de medlemmer, der er mødt op i aften og de medlemmer der ringer eller mailer, når de opdager fejl eller andet ved programforsyningen, INFO-kanalen, internettet eller hjemmesiden. Det hjælper os med at få rettet fejl så hurtigt som muligt.

Hermed overlades bestyrelsen beretning til medlemmernes debat og godkendelse.